



2023. október 29.
Évközi 30. vasárnap

Egész életeddél szeress!

Jézus korában mindenki tudta a farizeusokról, hogy a törvények legaprókékosabb megvalósítására törekszenek, illetve arra, hogy hozzájuk hasonlóan mások is maradéktalanul megtartsák mindazt, amit a mózesi törvények tartalmaznak. Részletes törvénymagyarázatot adtak mindenre, aminek az lett a következménye, hogy a kisebb törvények is nagyobb jelentőséget kaptak. Az írástudók ugyan kiismerték magukat a törvények bonyolult világában, de időnként megpróbálták meghatározni a legfontosabb parancsokat, s erről a különféle vallási csoportok képviselői sokat vitatkozhattak.

Jézust is egy szinte mindennaposnak mondható vitába akarják bevonni, amikor a legfőbb parancsról kérdezik. Ezzel szólítják meg: „Mester, melyik a legfőbb parancs a törvényben?” (Mt 22,36). Egyrészt próbára akarják tenni, hogy mennyire ismeri a törvényeket, másrészt állásfoglalásra akarják készíteni, hogy melyik vallási csoport magyarázatát fogadja el.

Jézus példabeszédeivel kapcsolatban többször láttuk, hogy sok esetben meglepő, meghökkentő, váratlan fordulat hoznak, egészen eredeti üzenetet fogalmaznak meg. Jézusnak a főparancsra vonatkozó kérdésre adott válaszában első pillantásra viszont nincs semmi újdonság, semmi meglepő, semmi eredeti. Az Isten iránti szeretettel kapcsolatban a Második Törvénykönyvet idézi (vö. MTörv 6,5), az embertársi szeretet pedig a Leviták könyvében található (vö. Lev 19,18). Mindkét előírás ismert volt a törvénytudók számára, így az a farizeus is jól ismerhette, aki a kérdést feltette. Sőt nem csak hogy is-



merte, hanem ha valóban buzgó farizeus volt, akkor e törvények szerint élt.

Az Úr felelete azonban mégis újdonságot hordoz magában, hiszen az Isten iránti szeretetet és a felebaráti szeretetet egymás mellé teszi, egy szintre emeli. Mondhatjuk, hogy tulajdonképpen a szeretet a legfőbb parancs és kötelesség az ember számára, amelynek kettős iránya van, Isten és az embertárs felé.

Hogyan szeressük Istent? Könnyen beláthatjuk, hogy csak az képes szeretni Istent, aki már korábban megtapasztalta Isten szerető jóságát. Szeretetünk mindig az ő szeretetének a viszonzása. Az istenszeretet azzal kezdődik, hogy tudatosítjuk magukban azt, hogy Isten szeret bennünket. Szeretetből ajándékozott meg bennünket az étellel, szeretetből váltott meg minket Jézus, és szeretetből szeretné Isten nekünk adni az örök élet üdvösségét. Vegyük észre mindenben Isten szeretetének a jelét! Próbáljuk jóban és rosszban egyaránt felismerni és viszonzni! Figyeljünk minden élethelyzetben Istenre, az ő üdvözítő akaratára és fogadjuk el azt! Szeressük Jézust egész életünkkel!

A szeretet mértéke

Mit jelent felebarátaink szeretete? Kiket kell nekünk szeretnünk és hogyan?

A szeretet nem csak mindenkire érvényes törvény, hanem olyan parancs, amit mindenki vel szemben kell gyakorolnunk. Jézus kérésére szeretnünk kell azokat is, akik nekünk rosszat akarnak vagy tesznek, sőt még az ellenségeinket is. Nem lehetünk személyválogatók! A szeretet mértékét a keresztény ember számára így határozza meg Jézus: „Úgy szeressétek egymást, amint én szerettelek benneteket! Nagyobb szeretete senkinek sincs annál, mint aki életét adja barátaiért” (Jn 15,12-13). Amikor szeretettel fordulunk embertársaink felé, akkor ezt tegyük úgy, ahogyan Krisztus tette, aki mindenkit szeretett.

Adj őszinteséget!

Uram, Istenem! Ha igaznak tartom magam, te nem tudsz semmit sem ajándékozni nekem.

Ha el akarom magammal hitetni, hogy tökéletes vagyok, elzárom magamat kegyelmi ajándékaidtól. Ha elégedett vagyok önmagammal, te nem tudsz jobbra tenni. De ha őszinte vagyok magamhoz és beismerem előtted bűneimet, te megajándékozol engem a bocsánattal és az üdvösséggel. Adj szívembe mindenkor őszinte bűnbánatot, hogy irgalmad felemeljen! Nevelj engem arra, hogy sose keressem az emberek tetszését és ne várjak tőlük elismerést, hanem mindig neked engedelmeskedjek, s ezáltal méltó legyenek arra, hogy gyermeked vagyok!

Évközi 30.

vasárnap

Kiv 22,20-26

1Tessz 1,5c-10

Mt 22,34-40

Hétfő

Róm 8,12-17

Lk 13,10-17

Kedd

Róm 8,18-25

Lk 13,18-21

Szerda

Mindenszentek

Jel 7,2-4,9-14

1Jn 3,1-3

Mt 5,1-12a

Csütörtök

Halottak napja

1Tessz 4,13-18

Jn 5,24-29

Péntek

Róm 9,1-5

Lk 14,1-6

Szombat

Róm 11,1-2a.11-12.

25-29

Lk 14,1,7-11

Évközi 31.

vasárnap

Mal 1,14b - 2,2b.8-10

1Tessz 2,7b-9.13

Mt 23,1-12

Örömhír

Zsoltár válasza: „Szeretlek, Uram, Istenem, * én erősségem.”

Evangelium (Mt 22,34-40)

Abban az időben: Amikor a farizeusok meghallották, hogy Jézus hogyan hallgattatta el a szaduceusokat, köréje gyűltek és egyikük, egy törvénytudó alattomos szándékkal a következő kérdést tette fel neki: „Mester, melyik a legfőbb parancs a törvényben?” Jézus így válaszolt: „Szeresd az Urat, a te Istenedet teljes szíveddel, teljes lelkeddel és egész értelmekkel. Ez az első és legfőbb parancsolat. A második hasonló ehhez: Szeresd felebarátodat, mint saját magadat. E két parancson nyugszik az egész törvény és a próféták.”

Templomaink általános misarendje

Bazilika

hétfő 18.00 (püspöki mise) csütörtök 18.00

vasárnap 10.30 és 19.00

Szent Imre templom

kedd 8.00 (a szentmise után szent Antal litánia)

szombat 8.00 (csak a hónap utolsó szombatján)

vasárnap 17.00

Szemináriumi templom

hétköznap 7.30 (szerdán és csütörtökön elmarad); szombaton 17.00

vasárnap 8.30

Szemináriumi templom kápolnája (bejárat a porta felől)

minden nap 6.45 (Munkába igyekvők szentmiséje)

Vízivárosi templom

péntek 7.00; szombaton 18.00

vasárnap 7.30, 9.00 (görög katolikus)

Plébános atya által mondott szentmisék előtt fél órával gyónási lehetőséget biztosítunk.

A Prohászka-imaszövetség imája

Köszönjük papjainkat, akik feléd vezetnek, segítenek bennünket életünk útjain. Szenteld meg őket, hogy szentek legyenek, és szentül szolgáltassák ki szentségeidet! Óvd meg őket a veszélyektől és adj nekik sok neked tetsző örömet bennünk Téged szolgáló életükben! Adj új papi és szerzetesi hivatásokat! Hívj szolgálatodba fiatal fiúkat és lányokat, és ha Neked úgy tetszik, hívj az én családomból is, hogy ők magukat neked adva, a világról lemondva neked tetsző, boldog életet éljenek! Szűz Mária, az Egyház és a papok Édesanyja, könyörögj érettünk!

Egyházi hozzájárulás

Kérjük a kedves híveket, hogy egyházi hozzájárulásuk befizetésével támogassák egyházunk működését. Adományukkal hozzájárulhatnak épületeink fenntartásához, a munkatársak fizetéséhez és programjaink kiadásaihoz. A támogatás javasolt mértéke havonta a jövedelem 1%-a, amit a következő módokon tudnak befizetni:

- személyesen a plébánián,
- szentmisék után a vízivárosi sekrestyében,
- a Szent Imre templom végében található sárga csekkeken, vagy utalással a CIB 10700093-70428898-51100005 vagy az OTP 11736116-20023443 bankszámlaszámokra. Köszönjük támogatásaikat!

Ünnepi misarend templomainkban

November 1, szerda, Mindenszentek ünnepe:

- 7.00 Vízivárosi templom
- 8.30 Szemináriumi templom
- **18.00 Bazilika (püspöki szentmise)**

November 2, csütörtök, Halottak napja:

- 7.00 Vízivárosi templom
- 8.00 Szent Imre templom
- 8.30 Szemináriumi templom
- **15.00 Hősök miséje a bazilika (püspöki szentmise)**
- 18.00 Bazilika

Hirdetések

- Október hónapban közösen is imádkozzuk templomainkban a rózsafüzért. A bazilikában hétfőn, csütörtökön 17.30-kor, vasárnap 18.30-kor, a vízivárosi Jézus Szíve templomban kedden, szerdán, pénteken és szombaton 17 órakor, a szemináriumi templomban hétfőtől-péntekig a szentmise után, szombaton és vasárnap a szentmise előtt.
- Az elmúlt vasárnap a katolikus misszióért imádkoztunk és a perselyadományt is erre a célra ajánlottuk fel. A Bazilikában 176.520 Ft, a vízivárosi Jézus Szíve templomban 165.925 Ft, a szemináriumi templomban 85.705 Ft és a Szent Imre templomban 36.895 Ft adomány gyűlt össze. Köszönjük felajánlásait!
- Október 30. hétfőn a Szent Imre templom és a bazilika 9.00 és 17.00 óra között nyitva lesz. Így az altemplom a templomon keresztül is látogatható lesz.
- A plébániahivatal az ünnepek alatt november 1. és 2. zárva tart. Megértésüket köszönjük.
- A vízivárosi Jézus Szíve templomban november 3-án 18 órakor imaórát tartunk Taizéi énekekkel. Bejárat a sekrestye felől.
- November 4-én, szombaton 17 órakor a vízivárosi rózsafüzér társulat titokcserét tart a Jézus Szíve templomban. A szentmisét a társulat élő és elhunyt tagjaiért ajánljuk fel.
- Azok részére, akik reggel a munkába igyekeznek és szeretnék napjukat szentmisével kezdeni, lehetőségük van a Szemináriumi templom kápolnájában szentmisén részt venni. A szentmise minden nap 6.45-kor kezdődik, bejárat a porta felől.
- Szeretettel hívunk minden énekelni szerető gyermeket a Jézus Szíve templom alakuló gyermekkorúsaiba. A próbák szombatonként a szentmise előtt 17.30-tól lesz a hittan teremben.
- Kórházi lelkigondozóink szívesen felkeresik a kórházban fekvő betegeket. A látogatást a 06-30/735-5953 lelkigondozói vonalon kérhetik.